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1% Soit  f:IR — IR

i X2—4
x> =4
¢ lx!+2
-2x-1 six<0
a- Montrer que f(x)=1{-1 si0<x<l
| 2% —~3 si x>1

b- Construire & Ia courbe représentative de f dans un repére orthonormé (¢ ,i ./ ) .
c- Résoudre, graphiquement, l'inéquation f(x) <1

-2x

. " . st x <l
2°/ Soit g la fonction définie par g(x) =4 x+1
2x -3 sixzl
a- Déterminer le domaine de définition de g .
2

b- Vérifier que pour tout x £ -0, If1 -1}, g(x)= —2+'—.'—+—1.
X

r

c- En déduire le sens de variation de g sur chacun des intervailes J- =, -/ et]-1, /[ .

d- Dresser le tableau de variation de g.

EX:1l..../5pts

X?rx—2

Soient fet g les fonctions définies par f(x)=vx+3 -2x et g{x)= —

1o 2y
X+ a

1°/ Déterminer le domaine de définition de fet g.

2°/ Caleuler im /. lim /(x)

X—peot tsrm X

3°/ Caleuler Jime  limeg

X 4o Xx=-2

4°/ Soit 4 la fonction définie par . A(x) = 74X
glx)
a- Déterminer le domaine de définition de 4.

-3
b- Montrer que pour tout x £ D, h(x) = —————"
Wx+3+2x

¢- En déduire J{m A(x) et montrer que |im A(x) = -2

x-»l X-rtm
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EX: .../ 4 pts

1°/ Etablir les formules suivantes :

o a el
1+cosa’=20052--2— et l—cosazlslnfa—

PN s ORI AR
1+cos2x+2cosx

4

a- Montrer que pour tout x # %'Fkﬂ' et i; # i;[-+krr s keZ ona A=-1g* sl
b- Vérifier que 7- 443 = (2 = \fB) , monter alors que fg % =2-43

En déduire cosf— et sin a2
12 12

EX:IV.. /5pts .

Dans le plan orienté P on considére le triangle isocéle de sommet principal 4 te qus

(4B, AC)= ?%[2 7]

1¢/ Déterminer la mesure principale de chacun des angles orientés (Zé ,;4_[.‘ ) it (E‘ ’ BA )

2°/ On considére les carrés ACFG et ABED tel que (:i?‘ ,AG )E %[2 :z'] et (;133 : 4D )s ~%[2 ﬂ'}

— — )
a- Déterminer la mesure principale de(AG, AD |.
b- Montrer que le triangle AGD est équilatéral.




